

前天津最好的温泉——团泊湖温泉的雪景体验。（张姝艳 全华军 彭程）

苏州校友会举行迎新春茶话会

1月13日下午，苏州校友会一百八十多名校友在苏州国际博览中心举行迎新春茶话会。校友会副会长邱晓翔、张志军、胡波等出席，校友会副会长兼秘书长陈炳斯主持茶话会。因冯正功会长临时赴新疆处理国际合作项目，常务副会长侯殿成代表他致欢迎辞。文艺表演由青年校友罗贵、朱春伟主持，七十多岁的卞葆芝、徐家寅、汪闻熹、严国绪、吴家康以及陈功平等老学长，陈一、陈思远、李晓鹏、郭智博、张永、谈华奎、徐炳丰、黄冲等青年校友表演了丰富多彩的文艺节目。本次联欢会由陈炳斯秘书长总策划，端洪菊、祝土正、曹宏伟、张永副秘书长参与策划。

（苏州校友会）

无锡校友会 看望老学长 向老学长拜年

1月16日下午，须文波会长、胡树建秘书长与石汉初副秘书长驱车前往六位清华老学长家里拜年，给他们送去校友们诚挚的问候和新春祝福，并汇报校友会情况。

六位老学长分别是梁家佑（44 电机）、袁迈（48 数学）、徐文俊（48 化学）、洪亚新（51 机械）、孙庆增（51 机械）、张家栋（51 电机），有几位老学长曾是校友会的副会长或理事，都是支持或参与校友会活动的积极分子，如今虽年高体弱，但依然关心着校友会的发展。老学长们耄耋之年，多数夫妻双健，过着幸福的晚年生活。无锡市政府对这些老领导也非常尊

重，每年组织三次左右的报告会（时政形势报告，市政府工作通报），邀请他们参会并关心无锡社会经济的发展。

（无锡校友会）

广西校友会召开 2013 迎新座谈会

1月2日下午，广西清华校友会在南宁举行迎新座谈会，自治区党委组织部部务委员张显、田东县委书记王军等校友与近两年从清华大学选调到广西工作的年轻校友座谈。

2011届、2012届校友介绍了在广西工作、生活情况，近年挂职或从清华调动到广西工作的年轻校友也分享了他们的体会。张显学长结合大家工作和生活中的困惑和疑虑，提出几点希望：一要心存畏惧、把握好度；二要抓住机遇，虚心进取；三要勤于学习、善于学习、虚心求教；四要大处着眼，小处做起；五要妥善处理原单位与挂职单位工作上的矛盾，做出取舍或付出更多汗水。关键是在每个工作岗位上做扎实，留下点东西。

近两年从清华大学选调到广西工作的校友 40 多人参加了活动，广西校友会秘书长黄永宁、柳城县县长郭云霄校友、南宁市团市委副书记何华青校友等也参加了活动。

（沈国章）

苏、锡、沪校友举办岁末迎新联欢会

清华大学苏、锡、沪校友 2012 岁末迎新联欢会于 12 月 9 日下午在江阴来富岛大酒店举行，本次活动由无锡校友会主办，江阴校友会承办。五十多位校友参加了活动。联欢会包括参观华西村、灌蛋比赛与联欢晚会。晚会有各市校友交流发言、

□ 校友联络

智力游戏、歌舞表演与抽奖活动。智力游戏的趣味性与丰盛的奖品更激发了大家积极参与的热情。（无锡校友会）

明尼苏达清华校友会换届

明尼苏达州清华校友会（Tsinghua Alumni Association of Minnesota，简称TAA-MN）理事会换届工作于2012年12月顺利完成。经过本人自愿及校友推荐，并由现任理事会成员全体投票通过，以下校友组成新一届理事会：

赵晶（2003级电机，会长），王禹（2001级机械，副会长），王峰（1983级工物），张晓宏（1997级机械），时利民（2002级核研院），陈永华（1987级材料），段亮亮（新增，2000级数学），何亚柳（新增，2008级研，心理），周亮（1999级机械），季婉婧（新增，2004级建筑），淦伟（1994级热能），刘雁（1996级材料）。

（明尼苏达清华校友会）

大芝加哥地区清华校友新春聚餐

大芝加哥地区清华校友会于2月16日在中国城的老北京饭店举办了2013新春聚餐。韩光会长向与会校友和嘉宾送上新春祝福。校友会的老会长王东翔与大家分享了回国后在投资行业的职场经历，并介绍了国内相关行业的发展机遇。多位校友及嘉宾在聚餐会上表演了丰富多彩的文艺节目，为活动增添了节日的欢乐和喜庆。本次聚餐活动采取了自助餐的方式。还特邀了活跃在大芝加哥地区的华人艺术团部分代表，以及在芝加哥地区学习与工作的芝加哥大学、西北大学等其他院校的朋友，

使本次活动成为芝城华人的交流平台。

（大芝加哥地区清华校友会）

新加坡校友会举办“募资和知识产权管理在中国”研讨会

2012年11月8日下午，新加坡清华大学校友会与新加坡创业行动社群联合主办的“募资和知识产权管理在中国”研讨会在新加坡知名创新孵化基地Plug-in举办，邀请到两位清华校友演讲：科威国际技术转移有限公司总经理谭鸿鑫博士以及启迪厚德资本董事总经理杜朋先生。谭鸿鑫校友就中国内地的知识产权保护问题进行了详细的讲解。杜朋校友分享了中国风险投资基金行业的现状和关注点。演讲结束后，两位校友对与会者提出的众多问题给予了精彩解答。清华大学新加坡校友会创业平台的多位成员出席并协助了研讨会的举办。（新加坡清华校友会）

法国校友会组办摄影大赛

2012年6月至9月，清华大学法国校友会和马赛学生联合会共同组织名为“百年中行印象欧洲”摄影大赛，众多清华校友热情参与。经过三个月的网络投票和专家评选，大赛评选出6件获奖作品。9月22日，颁奖仪式在中国驻法国大使馆举行。法国校友会会长汪善进和数十名清华校友及获奖选手出席颁奖仪式，清华校友窦伶、李佶主持仪式。

10月20日，法国校友会在巴黎聚会欢迎到法的新校友。8名新来的校友和众多老校友们欢聚一堂。会长汪善进代表校友会欢迎新校友的到来，并向他们介绍了法国校友会主要成员和活动情况。